



2022.11.27 星期日

农历壬寅年十一月初四  
第12479期

大众报业集团(大众日报社)主办

跨省异地就医直接结算  
累计突破5000万人次

根据国家医保局消息,截至2022年10月底,住院和门诊费用跨省异地就医直接结算累计突破5000万人次,越来越多的参保群众享受到跨省异地就医直接结算改革红利。

截至2022年10月底,全国住院费用跨省联网定点医疗机构6.17万家,累计直接结算1639.23万人次。同时,在普通门诊费用跨省直接结算统筹地区全覆盖的基础上,全国97%的统筹地区进一步启动高血压、糖尿病、恶性肿瘤门诊放化疗、尿毒症透析、器官移植术后抗排异治疗等5种门诊慢特病相关治疗费用跨省直接结算工作。门诊费用跨省联网定点医疗机构7.88万家,定点零售药店21.49万家,累计直接结算3665.74万人次。

据央视新闻

我省居民基本养老保险缴费调整为8档,最高档提至8000元/年

## 政府对参保人缴费给予适当补贴

详见A03版

## 海上吹来“绿色电”

11月25日,随着风力发电机组叶片的转动,烟台市莱州湾首批13台海上风机并网发电。据悉,该项目为全国首个海上风电与海洋牧场融合发展研究试验项目。

该项目将进行“深水网箱+海上风电”“深远海养殖+休闲海钓”及海洋牧场、深远海养殖渔场与海上风电融合发展的试点,通过立体式开发达到海域使用的最大限度,实现集中集约用海,为山东省乃至全国打造“蓝色能源+海上粮仓”模式的典范。项目将于12月中旬实现全部机组全容量并网发电,实现年上网电量达10亿千瓦时,与常规燃煤火电机组相比,每年可节约标煤约30万吨。

记者 李顺高 通讯员  
赵冬 林颂斐 摄影报道



详见A03版



「袋鼠军团」出线有戏

冰与火之歌 2022卡塔尔世界杯特别报道

Qatar2022

A15-A16版

蔡英文辞去民进党主席职务

以示对该党在台湾地区“九合一”选举中的表现负责

详见A02版

泰安“为爱冲锋勇士”是场闹剧

当事人开直播道歉,称“翻墙”与妻子无关

详见A06版

“双减”成效如何,记者蹲点调查  
监管在线,辅导班“套路”下线

详见A07版